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A VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓ 
 
 

Üres propaganda és álkérdések helyett, a Párbeszéd egy valós nemzeti konzultációt 
kezdeményezett. Alább láthatóak a beérkezett válaszok alapján összesített eredmények 
az embereket ténylegesen foglalkoztató kérdésekre. 

 
 
1. Ön szerint is többet kellene az államnak az egészségügyre költenie és biztosítania azt, hogy 
mindenki minőségi ellátásban részesüljön? 
 
Eredmény 
Igen  99,71 % 
Nem  0,19 % 
Nem tudja  0,10 % 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2. Ön szerint is emelni kellene a 8 éve változatlan összegű családi pótlékot? 
 
Eredmény 
Igen  97,86 % 
Nem  0,97  % 
Nem tudja  1,17  % 

 
 
 
 
3. Ön támogatná-e, hogy az egészségkárosító munkakörökben dolgozók előbb vonulhassanak 
nyugdíjba? 
 
Eredmény 
Igen  97,57 % 
Nem  0,68  % 
Nem tudja  1,75  % 
 
 
 

 



 

4. Ön szerint is biztosítani kell, hogy senkit se lehessen úgy kilakoltatni, hogy az állam nem 
gondoskodik az illető lakhatásáról? 
 
Eredmény 
Igen  93,11 % 
Nem  2,23  % 
Nem tudja  4,66  % 
 

 
 
 
 
5. Ön szerint is biztosítani kell, hogy minden rászoruló gyermek az év minden napján legalább 
naponta egyszer meleg ételhez jusson? 
 
Eredmény 
Igen  99,42 % 
Nem  0,19  % 
Nem tudja  0,39  % 
 

 



 

6. Ön szerint is a Paks2-re elköltendő 4000 milliárd forintot inkább lakásfelújítási támogatásra 
és szociális bérlakásokra kéne fordítani? 
 
Eredmény 
Igen  95,05 % 
Nem  1,36  % 
Nem tudja  3,59  % 
 

 
 
 
 
7. Egyetért-e azzal, hogy nagyobb szabadságot és több pénzt kell biztosítani a magyar 
iskoláknak, hogy ne nőjön tovább a magyar iskolában végzett funkcionális analfabéták aránya? 
 
Eredmény 
Igen  99,22 % 
Nem  0,29  % 
Nem tudja  0,49  % 
 

 



 

8. Ön szerint is mindenkit megillet az ingyenes első diploma? 
 
Eredmény 
Igen  90,29 % 
Nem  5,63  % 
Nem tudja  4,08  % 
 
 

 
 
 
 
9. Egyetért-e azzal, hogy Magyarországon maradjanak függetlenek a bíróságok, s ne legyenek 
a Fideszhez lojális bírókkal feltöltött különbíróságok? 
 
Eredmény 
Igen  99,81 % 
Nem  0,19  % 
 
 

 



 

 
10. Egyetért-e azzal, hogy az Európai Unió ügyészsége nyomozhasson Magyarországon az 
uniós pénzek elsikkasztása ügyében, beleértve a magyar kormányzathoz kötődő korrupciós 
ügyeket is? 
 
 
Eredmény 
Igen  99,61 % 
Nem  0,39  % 

 


